CALC6

L'addition des nombres décimaux

Pour additionner des nombres décimaux, on applique les méme régles que pour les nombres entiers.

Pour éviter les erreurs, on peut ajouter des 0 pour que la partie décimale des différents termes ait le méme

nombre de chiffres.

Pour calculer 451,92 + 83, 7

Commence

par placer et par gligner
les virqules, tu éviteras ainsi de

nombreuses erreurs !

Aligne
ensuite les chiffres
de la partie entiére, puis ceux

Effectue
maintenant 'opération:
ajoute d'abord les centiémes
entre eux, puis les dixiémes, les

dela partie décimale.

unités...

As-tu compris ?
cMm1

Pose et calcule.

125,54 + 34,8 =

478,9 + 25,86 =

As-tu compris ?
Pose et calcule.
4513,9 + 395,85 + 48,123 =

584,6 + 45,9 + 523 =

cMm2 %@




